

通过整合文化资源、升级夜游项目,吸引市民和游客“打卡”体验

老城曹州暑期夜游热

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉 实习生 于伟超) 8月17日晚,老城曹州因喷泉表演、游船夜航、打铁花等特色活动迎来暑期客流高峰,景区内人头攒动,呈现热闹夜游景象。

傍晚,青年湖上,音乐喷泉率先拉开夜游序幕:音乐中水柱起伏,灯光映照下形成多彩水幕,吸引游客驻足拍照。沿湖游船码头同样繁忙,游船载着游客缓缓航行,沿途可观赏老城特色夜景,水面倒映的灯影与古建筑相映成趣,勾勒出“水城共融”的生动画面。

当晚最受瞩目的当属“打铁花”表演。晚8时许,打花艺人将熔炉内千余度的铁水抛向高空,木勺击打下,铁水腾空炸开——现代烟花的璀璨与传统绝技的惊险在此交融。游客举手机记录,欢呼声、惊叹声此起彼伏,将夜游氛围推向高潮。

据悉,暑期以来,老城曹州通过整合文化资源、升级夜游项目,吸引众多市民和游客“打卡”体验。此次打铁花表演不仅为游客提供了沉浸式文化体验,更推动传统技艺活态传承。夜幕中,老城曹州将历史底蕴与现代活力交融,成为暑期文旅消费新热点。



夜游青年湖



打铁花



音乐中水柱起伏形成多彩水幕



游人如织

百余名职业指导师同台竞技

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 第二届菏泽市职业指导师职业技能竞赛近日成功举办。竞赛由市人社局主办,菏泽市公共就业和人才服务中心、菏泽市人力资源行业协会承办,秉承“以赛促学、以赛促训、以赛促建”的理念,旨在发挥职业指导在助推高质量就业中的积极作用、加强我市职业指导人才队伍建设。经过广泛宣传发动、县区推荐、资料审核,103名优秀选手进入竞赛。

本次竞赛设技工院校指导组、公共就业指导组、人力资源服务组等三个参赛组别,进行理论考试和实操竞技两个环节。经过8月5日的理论知识竞赛选拔,38名

选手进入8月14日的实操竞技环节。实操竞技以现场展示形式开展,分为主题演讲和情景模拟两个内容,比赛现场气氛热烈,技工院校指导组选手聚焦产教融合实践能力、公共就业指导组选手强化政策服务精准度、人力资源服务组选手突出市场化专业水平。经过激烈角逐,产生一、二、三等奖12名,优胜奖10名。组织发动得力、工作成效明显、全程规范有序的单位,将获颁“优秀组织奖”。

本次竞赛为我市职业指导从业人员搭建了互相交流、展示风采的平台,对推动职业指导工作朝专业化、科学化、精准化方向发展具有重要作用。

探秘基地,争当禁毒“小卫士”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 8月15日,菏泽报业小记者中心组织百余名小记者到东明县禁毒预防教育基地参观学习(右图),开展毒品预防教育,深入了解毒品危害,提升识毒、防毒、拒毒意识。

东明小记者首先来到位于该县南华公园的禁毒宣传区,通过禁毒雕塑、禁毒宣传标语、禁毒主题展板等,详细了解了我国禁毒历程和东明县公安禁毒宣教工作取得的成绩,从远离毒品、法制入心、增强防毒意识、防毒能力等多方面接受毒品预防教育。

一幅幅触目惊心的禁毒教育图片,一个个发人深省的涉毒案例……在东明县禁毒预防教



育基地,小记者直观、形象地了解了毒品的由来、毒品的危害、青少年缘何染毒、如何防范毒品。讲解员利用灯光影等高科技手段,结合涉毒案例深入浅出、全方位讲述了预防毒品知识和我国法律关于毒品违法犯罪的规定,让小记者对毒品知识与毒品危害有了深刻的认识。

“毒品长什么样?”随着进一步讲解,小记者了解到毒品

有很多种类,鸦片、吗啡、K粉、可卡因、摇头丸……这些毒品的共同特点是致幻,使人产生毒瘾,从而危害健康。他们认真聆听,仔细观察,并把重要知识记录在采访本上。

在互动讲解环节,小记者踊跃参加禁毒防范知识问答,潜移默化地普及了禁毒预防教育,达到了“教育一个孩子,影响一个家庭”的良好效果。